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Con una superficie de 1,6 hectáreas y un periodo de permanencia de al menos 30 años,
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ESNOVA RACKS PLANTA SU PROPIO BOSQUE SUMIDERO QUE RECUPERARÁ EL HÁBITAT DEL OSO PARDO EN EL PRINCIPADO DE ASTURIAS

El proyecto ha contado con la colaboración de EULEN Medio Ambiente -quien ha gestionado la elaboración del proyecto y su ejecución- con FAPAS para la protección de la fauna.

		Principado de Asturias, 7 de febrero de 2022
Esnova Racks ha llevado a cabo un proyecto de repoblación y de recuperación del hábitat del oso pardo y el urogallo denominado “Bosque Esnova Racks”, su propio bosque sumidero de CO2 con el que quiere compensar sus emisiones de GEI (Gases de Efecto Invernadero), donde EULEN Medio Ambiente, actividad del Grupo EULEN, ha gestionado la elaboración del proyecto y su ejecución. Asimismo, cuenta con la colaboración de FAPAS (Fondo para la Protección de los Animales Salvajes), especialmente para el seguimiento de la fauna.
Dicho bosque corporativo, ubicado en el Concejo de Teverga, cuenta con una superficie total de 1,6 Ha y una plantación de 800 árboles de especie autóctonas asturianas como cerezo silvestre, manzano silvestre, peral silvestre, serval común, y serval de cazadores, que tendrá una permanencia de al menos 30 años.
De esta manera, Esnova Racks compensará el impacto de su actividad, emisiones y huella de carbono previamente calculada, además de estar inscrito oficialmente en el Registro de proyectos de absorción de dióxido de carbono del Ministerio para la Transición Ecológica y Reto Demográfico logrando el nivel «Compensa» en el sello de CO2 y contribuyendo así a la mejora de hábitats para la fauna.
Igualmente y en la línea de su política ambiental de lucha contra el cambio climático, la compañía pretende posicionarse como partícipe activo en el objetivo Nº 13 “Acción por el clima” y objetivo Nº 15 “Vida y ecosistemas terrestres” de los ODS definidos por las Naciones Unidas, complementando los retos de su Política de Responsabilidad y compromiso con el medio ambiente que la compañía ya tiene actualmente.
El Grupo EULEN ofrece, a través de EULEN Medio Ambiente, un servicio de cálculo y gestión de la huella de carbono de las empresas, así como la verificación de la reducción y mitigación de las emisiones de gases de efecto invernadero (GEI). El principal objetivo es conseguir la minimización del impacto ambiental a través de la compensación mediante bosques sumideros de CO2, como parte de los proyectos denominados "Bosques Activos".
Este innovador servicio cumple con el objetivo de ofrecer a la sociedad soluciones útiles y de calidad y que forman parte del porfolio de servicios para la sostenibilidad que la multinacional española está potenciando entre sus empresas clientes.

Sobre Grupo EULEN
El Grupo EULEN es líder en nuestro país en la prestación de servicios a empresas, con el objetivo de ofrecer a la sociedad servicios innovadores que aportan soluciones útiles, de calidad y más eficientes. Está especializado en las actividades de limpieza, seguridad, servicios auxiliares (de logística, generales y de telemarketing), FSM (Facility Services & Management), servicios sociosanitarios, mantenimiento integral, soluciones globales de recursos humanos y empleo y medio ambiente. Fundada en 1962 en Bilbao, la compañía está presente en 14 países y el volumen de ventas consolidadas supera los 1.600 millones de euros, con una plantilla global de más de 90 000 personas. 

El Grupo EULEN está adherido al Pacto Mundial y firmemente comprometido con la sociedad a través del desarrollo de políticas socialmente responsables: integración laboral de colectivos desfavorecidos, conciliación de la vida familiar y profesional para su personal de estructura, con la obtención del certificado efr, patrocinio y mecenazgo de la cultura y el arte, protección del medio ambiente, etc.
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